

1 dana

od 0 €

## Program putovanja:

Putovanje u Sloveniju, Velika planina ...gorski plato u kamniškim alpama , pašnjaci najviše nadmorske visine u sloveniji (1500 m ), gdje su pastiri izgradili kolibe zanimljive arhitekture, jedinstveno u Europi... jednodnevni izlet autobusom, kolekcija putovanja Upoznajmo Sloveniju

### **1.dan ZAGREB-KAMNIŠKA BISTRICA-VELIKA PLANINA-ZAGREB**

Polazak iz Zagreb s dogovorenog mjesta u 7 sati. Vožnja Slovenijom, pokraj Ljubljane i Kamnika do Kamniške Bistrice. Uspon gondolom i sedežnicom do Velike planine koja se nalazi u blizini velikog pastirskog sela čime ćete se vratiti u neka druga, jednostavnija vremena. Šetnja slikovitim pašnjacima do pastirskog sela, koje oživi s toplijim vremenom kada se pastiri vraćaju sa svojim blagom. Razgled živopisnog naselja i upoznavanje pastirske tradicije: Preskarjev muzej, kapelica Sv. Marije snježne i špilja Veternica. Svakako predložimo degustaciju domaćih specijaliteta poput kiselog mlijeka sa žgancima. Slobodno vrijeme za uživanje u osunčanim livadama, planinskim proplancima, mirisima i cvijeću. Ručak u lokalnoj gostionici (uz doplatu). Povratak žičarom u dolinu do izvora rijeke Kamniške Bistrice, gdje ćemo vidjeti i Plečnikov dvorac, lovačka kuća koju je izgradio Jože Plečnik, najveći slovenski arhitekt i sveučilišni profesor. U večernjim satima, opijeni planinskim zrakom te okrijepljeni pastirskom hranom vraćamo se, prepuni dojmova prema Zagrebu.

*\*\*\*Važna napomena: redoslijed obilazaka je podložan promjenama ovisno o prometu i procjeni pratitelja putovanja.*

## Mogućnosti plaćanja



### CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- Prijevoz turističkim autobusom
- Turističkog pratitelja tijekom putovanja
- razglede prema programu
- jamčevno osiguranje, troškove organizacije i prodaje aranžmana



### DOPLATE I POPUSTI:

Doplata:

- Povratna karta gondola i sedežnica, ulaznica u Preskarjev muzej i vođenje izleta od strane lokalnog vodiča - 21 EUR / umirovljenici i studenti 19 EUR (potrebno dokumentirati) , djeca do 14 godina 17 EUR – OBAVEZNA DOPLATA
- OKVIRNI CJENIK UGOSTITELJSKIH USLUGA NA DESTINACIJI:

-degustacija: domaći planinski sir, skuta, kobasice, suho voće, orasi, kruh - 5 EUR

-pastirski doručak: žganjci, kiselo mlijeko, sir - 5.50 EUR

-gulaš sa palentom - 7 EUR

-pečenica sa zeljem i hajdinim žgancima - 8 EUR



### INFORMACIJE:

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:

Za državljane RH viza za Sloveniju nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća osobna iskaznica ili putovnica.

COVID VAŽNE INFORMACIJE: <https://www.mondotravel.hr/korona-virus-obavijest.html>

**Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa. S obzirom na stalne izmjene vezano za epidemiološke mjere i u Hrvatskoj i u inozemstvu, zadržavamo pravo otkaza aranžmana ukoliko će epidemiološka situacija to zahtijevati ili promjene programa na koje putnici ne moraju pristati ukoliko ne žele!**



### ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

## Često postavljena pitanja

### Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica ( Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnici)

## Slike





